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1. Pesäpalloliiton syyskokous Seinäjoella 25.11.2007 
Suomen Pesäpalloliitto ry:n syyskokous pidettiin yli 20 vuoden tauon 
jälkeen Uudenmaan maakunnan ulkopuolella. Syyskokous järjestettiin 
pesäpallon vahvalla seudulla Pohjanmaalla eli Seinäjoella.  
 
PPL:n vuosikokouksessa tehtiin iso päätös, kun kokousväki päätti 
hyväksyä Pesäpalloliiton organisaatiouudistuksen. Uudistuksen 
merkittävimmät asiat koskevat Itä- ja Pohjois-Suomen alueita sekä 
Nuorisopesis ry:tä. Itä- ja Pohjois-Suomen alueille osoitetaan 
aluejohtajat, jotka toimivat PPL:n alaisuudessa. Maakuntayhdistykset 
jatkavat omaa toimintaansa normaalisti. Nuorisopesis ry siirtyy 
kokousväen päätöksellä Suomen Pesäpalloliitto ry:n alaisuuteen 1.1.2008 
alkaen. Samalla myös päätettiin Nuorisopesis ry:n lakkauttamisesta.  
 
Syyskokouksessa oli jälleen esillä myös henkilövalinnat PPL:n 
johtokuntaan. Johtokunnassa jatkavat erovuoroisista Arto Luoma 
(Seinäjoki) ja Päivi Pessi-Järvenpää (Pori). Uusina henkilöinä 
johtokuntaan valittiin Ossi Savolainen (Hyvinkää) ja Jussi Meriläinen 
(Oulu). Johtokunnassa jatkavat puheenjohtaja Unto Väisänen (Sotkamo), 
Tapani Pekkarinen (Kinnula) ja Sami Ritola (Kangasala).  
 
Lisää PPL:n seurafoorumista ja syyskokouksesta voi lukea osoitteesta: 
www.pesis.fi.  
 
 
 
2. Kilpailutoiminnan uutisia 
Joulu on vasta ovella ja uutta vuotta odotellaan, siitä huolimatta ensi 
kesän pesiskauteen valmistautuminen on jo aloitettu niin seuroissa kuin 
alueen toiminnassakin. 
 
Ensi kesän alueleiri pidetään 6.–8.6.2008 Hämeenkyrössä. Leiri on 
ensisijaisesti suunnattu Hämeen, Satakunnan ja Varsinais-Suomen 
seurojen G–D-ikäisten joukkueille, mutta myös muidenkin alueiden 
joukkueet ovat tervetulleita. Lisäksi leirillä tarvitaan innokkaita 
tuomarileiriläisiä, joten on toivottavaa, että osallistuva joukkue toisi 
mukaan vähintään yhden tuomarileiriläisen. Leirin järjestävät yhteistyössä 
Hämeenkyrön Räpsä ja Hämeen Pesäpallo. 
 
Hämeen ja Satakunnan aluesarjat yhdistyvät kesällä 2008. Tätä kautta 
pystymme tarjoamaan joukkueille entistä enemmän ja parempia pelejä. 
Yhdistäminen varmasti auttaa sekä Hämeen että Satakunnankin 
joukkueita, joka toivottavasti myös nostaa entisestään pesäpallon 
kiinnostusta harrastajien keskuudessa. Aluesarjojen ilmoittautumiset on 
tehtävä Satakunnan Pesäpallo ry:n toimistoon 15.3.2008 mennessä 
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kirjallisesti. Tarkempi sarjatoiminnan info Hämeen ja Satakunnan 
seuroille lähtee postitse tammikuun loppuun mennessä. 
 
Hämeen, Satakunnan ja Varsinais-Suomen alueiden kilpailupäälliköt 
pitivät joulukuun alkupuolella palaverin, jossa käsiteltiin ns. 
ylialueturnauksien kehittämistä, alueotteluja sekä kilpailumääräyksiä. 
 
Ylialueturnaukset järjestetään viime vuosien tapaan omina turnauksina eli 
jokaiseen turnaukseen ilmoittaudutaan erikseen. Ylialueturnauksien pariin 
tulevat ensi kesänä myös C-ikäiset. Ensi kesänä pelataan 
ylialueturnaukset C- (2 turnausta), D- (2 turnausta), E- (3 turnausta) ja 
G–F-ikäisissä.  
 
Alueturnaus palaa muutaman vuoden hiljaiselon jälkeen 
kilpailukalenteriin. Alueturnaukset pelataan sekä C-poikien että C-
tyttöjenkin puolella. Turnauksiin tulee mukaan uutena aluejoukkueena 
Etelä-Suomi. Tarkempi info alueturnauksista lähetetään seuroille kevään 
aikana Pesistiedotteessa. 
 
Hämeen, Satakunnan ja Varsinais-Suomen kilpailupäälliköiden toimesta 
kaikkien kolmen alueen kilpailumääräyksiä on pyritty entisestään 
yhtenäistämään. Samalla on pyritty siihen, että aluesarjojen 
kilpailumääräykset ovat voimassa myös alueleirillä. Tammikuun aikana 
julkaistaan uudet kilpailumääräykset Hämeen Pesäpallo ry:n ja 
Satakunnan Pesäpallo ry:n nettisivuilla. 
 
Liitonalaisissa sarjoissa C-ikäisten leirisarjaan ilmoittautuminen alkaa 
tammikuun puolessa välissä pesisnetissä. Ilmoittautumiset on 
suoritettava Pesäpalloliiton toimistolle helmikuun loppuun mennessä. 
Ilmoittautumiset on tehtävä sähköisellä lomakkeella osoitteessa 
http://www.pesis.fi/kilpailutoiminta/ilmoittautumiset_nuorten_sarjoih/. 
Huomioi ennen ilmoittautumista, että tarvitset ilmoittautumislomak-
keeseen tiedon päivämäärästä, jolloin seurassasi on tehty virallinen 
päätös ko. sarjaan ilmoittautumisesta. Ilmoittautumista ei hyväksytä 
ilman seuran päätöstä.  
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3. Koulutusuutiset 
Koulutukset jatkuvat heti 19.1. PML-koulutuksen merkeissä Kokemäellä. 
Koulutus on G–E-ikäisten vetäjille pakollinen, mikäli joukkue osallistuu 
alue- tai valtakunnalliselle leirille. Seurojen kannattaa tarjota koulutusta 
myös uusille vetäjille sekä mahdollisille ensi kesän pesiskouluohjaajille. 
Koulutus on osallistujille ilmainen (sis. koulutuksen materiaalit, tilat ja 
kouluttajan kulut). Lisää lähiseudun PML-koulutuksista Internetissä 
www.satakunnanpesis.com. Samoilta nettisivuilta myös koulutuksiin 
ilmoittautuminen käy helposti. Ilmoittautumiset koulutukseen 9.1.2008 
mennessä. 
 
Seuraava JPVT-koulutus pidetään 2.–3.2.2008 Kankaanpäässä. Koulutus 
on suunnattu E–D-ikäisten juniorijoukkueiden valmentajille sekä 
joukkueen mukana oleville toimijoille. Ilmoittautumiset koulutukseen 
21.1.2008 mennessä. Koulutuksen hinta on 120 € (sis. koulutuksen, 
materiaalit, todistuksen, ruuan ja kahvit). Lisää mainoksesta, joka löytyy 
myös Satakunnan Pesäpallo ry:n nettisivuilta.  
 
Pesäpallon Harrastemanagerikoulutus pidetään myös kevätkaudella. 
Koulutus järjestetään ti 4.3. klo 17.00–20.00 Porissa, Satakunnan 
Pesäpallo ry:n tiloissa. Kouluttajana toimii Pasi Pihlavisto. Koulutus on 
osallistujille ilmainen. Koulutuksen tavoitteena on saada seuran 
toimintaan mukaan turvallinen aikuinen, joka toimii nuorten tukena ja 
innostajana urheiluseurassa. Harrastemanageri on mahdollistaja, joka luo 
toiminnalle puitteet, järjestää tilat ja käynnistää toimintaa yhdessä 
nuorten kanssa. Harrastemanageri on kuuntelija, joka saa nuorten 
mielipiteet esiin nuorille tilaa antaen. Parhaimmillaan Harrastemanageri 
välittää nuorista myös seuratoiminnan ulkopuolelle ulottuvissa asioissa. 
Harrastemanageri on innostaja, joka saa nuoret liikkumaan, 
vaikuttamaan ja osallistumaan seuratoimintaan aktiivisesti. 
Harrastemanageri osaa jakaa vastuuta nuorille itselleen sopivassa 
suhteessa. 
 
Lisää koulutuksesta ja sen tavoitteista voi lukea osoitteesta 
http://www.nuorisuomi.fi/harrastemanageri.  
 
Ilmoittautumiset kahta viikkoa ennen koulutusta osoitteessa 
http://www.satakunnanpesis.com/lomakekansio/koulutuslomake.html tai 
Satakunnan Pesäpallo ry:n toimistolle puh. (02) 641 0600. 
 
Länsi-Suomen (Häme, Satakunta ja Varsinais-Suomi) alueella pyritään 
tammi-maaliskuussa järjestämään C-ikäisille Training Camp -leiritys. 
Leiritys järjestetään aina yhden päivän tapahtumana sekä tytöille että 
pojille. Tarkemmin asian tiimoilta lähestytään tammikuun alussa C-
ikäisten joukkueiden yhteyshenkilöitä.  
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4. Seuratoiminnan paikallistukea satakuntalaisille 
pesisseuroille 

Urheiluseuroille jaettavaa lasten ja nuorten seuratoiminnan 
kehittämistukea myönnettiin tänä vuonna 412 hankkeelle yhteensä 450 
000 euroa. Kehittämistuen avulla pääosin vapaaehtoisvoimin toimivat 
seurat saavat tehokasta vauhditusapua hyviin hankkeisiinsa. 
Urheiluseurat hakivat kehittämistukea peräti 3,3 miljoonaa euroa. Tukea 
haki yhteensä 1120 hanketta. 
 
Lounais-Suomen alueelta tukea sai 82 eri seuraa yhteensä 84 000 €. Alla 
on lista Satakunnan alueelta tukea saaneista pesisseuroista: 
 
Tukea saaneet pesisseurat Satakunnassa (seura-hanke):  
Eurajoen Veikot: Veikkojen pesis vauhtiin 
Kankaanpään Maila: Kankaanpään Maila – 50 vuoden taival 

sinettiseuraksi 
Kokemäen Kova-Väki: KK-V:n pesiskoulun uudelleen käynnistäminen 
Pesäkarhut:  Ohjaajien ja valmentajien koulutus 
 
 
 
5. Eurajoki pesiskartalle uudestaan 
Lähes kaksikymmentä vuotta ruususenunta nukkunut pesäpallon 
sarjatoiminta heräsi jälleen eloon Eurajoella viime kesänä. Satakunnan 
Pesäpallon sarjoissa pelasivat pesäpallokärpäsen pureman 
pesäpallokoulussa saaneet eurajokelaiset E- tytöt ja pojat. 
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Eurajoen pesäpallotoiminnasta vastasi vielä kuluneena kautena Rauman 
Fera, mutta syksyn ja alkutalven aikana on eurajokelaista pesäpalloa 
organisoitu uuteen malliin. Eurajoen Veikot on ottanut 
pesäpallotoiminnan mukaan seuran lajivalikoimaan ja uusi 
pesäpallojaosto on aloittanut jo toimintansa.  
 
Jaoston yhtenä päätavoitteena on jatkaa Feran Eurajoella aloittamaa ja 
suurta suosiota saavuttanutta pesäpallokoulua. Viime kesänä oppia 
pesäpallon saloihin sai yli 70 osallistujaa. Lisäksi tavoitteena on 
muodostaa Veikkoihin omat tyttö- ja poikajoukkueet. Näillä näkymin 
näyttäisi, että Eurajoen tytöt pelaisivat E-ikäisissä ja pojat sekä D- että E-
ikäisissä.  
 
Alkanut syksy on harjoiteltu sisällä, yhdellä salivuorolla. Tammikuun 
alussa joudutaan siirtymään kahteen eri harjoitteluryhmään 
pelaajamäärien positiivisesti kasvaessa. Eurajoella odotetaan aikaista 
kevättä, jotta päästäisiin ulos harjoittelemaan.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kirjoittajat: Aki Arvo ja Jarmo Olli (molemmat Eurajoelta) 
Kuvat: Aki Arvo 
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6. Köyliön Lallit hakee toiminnanjohtajaa 
Köyliön Lallit ry on 1946 perustettu satakuntalainen 
urheiluseura, jonka lajeina ovat hiihto, yleisurheilu, 
voimistelu, suunnistus ja palloilu. Lallien palloilun eli 
pesäpallon parissa pyörii tällä hetkellä kuusi 
joukkuetta. Naisten puolella pelataan sekä 
ykkössarjassa että maakuntasarjassa, miesten puolella suomisarjassa. 
Juniorijoukkueita Lalleilla on kolme: D- ja C-pojat sekä D-tytöt. Lisäksi 
kesällä toimii pesiskoulu ja ladypesis.  
 
Köyliön Lallien/Palloilu hakee huhti-syyskuun ajaksi 
 
TOIMINNANJOHTAJAA 
 
vastaamaan pesäpallotoiminnan kehittämisestä ja organisoinnista. 
Tehtävän hoitaminen edellyttää rohkeutta itsenäiseen työskentelyyn, 
organisointikykyä ja yhteistyökykyä. Pesäpalloilun tunteminen on 
edellytys tehtävässä onnistumiseen. Tehtäviisi kuuluu mm. seuran 
junioriasioiden organisointi, tiedotus, markkinointi, pesiskoulun 
järjestäminen sekä C- ja D-poikien vetäminen. Osallistut myös seuran 
varainhankinnan organisointiin. Työsi voi tarvittaessa olla kevät- ja 
syyskaudella osa-aikaista. Avustamme sinua tarvittaessa 
asunnonhankinnassa. 
 
Vapaamuotoiset hakemukset palkkatoivomuksineen pyydetään 
toimittamaan 31.1.2008 mennessä osoitteeseen Sari Toivonen, 
Hiittenkarintie 19, 27500 KAUTTUA tai s-postitse osoitteeseen 
sari_toivonen@hotmail.com.  
 
Lisätietoja:  
Veli-Pekka Suni puh. 040 730 5782 tai Sari Toivonen puh. 050 551 4924 
 
 
 
7. Toimiston aukioloajat joulu-tammikuussa 
Satakunnan Pesäpallo ry:n toimistonväki hiljenee joulun viettoon pe 
21.12. klo 14 alkaen. Joulun välipäivät ja uudenvuoden ensimmäiset 
päivät toimiston ovet pysyvät suljettuina. Satakunnan Pesäpallo ry:n 
toimisto on kiinni pe 21.12. klo 14.00 – ke 2.1. klo 9.00 välisen ajan.  
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8. Tulevat tapahtumat ja tärkeät päivämäärät 
19.1.2008  PML-koulutus (Kokemäki) 
26.1.2008 Training Camp, C-ikäiset (Kankaanpää) 
2.–3.2.2008 JPVT-koulutus (Kankaanpää) 
9.2.2008  PML-koulutus (Hämeenkyrö) 
15.3.2008  Ilmoittautumiset aluesarjoihin  
15.3.2008 PML-koulutus (Loimaa) 
5.–6.4.2008 JPVT-koulutus (Laitila) 
26.4.2008 JPVT-koulutuksen pelinjohto-osio (Kokemäki) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jouluterveisin, 
 

pesistontut Sami ja Mikko 


